

**ГО «ВІРА В ЖИТТЯ»**

Адреса: 02121, м. Київ,  
вул. Харківське шосе, 180/21 оф. 185.  
Телефон: +380503109667

**ГО «ВІРА В ЖИТТЯ»**

№ 08. 11-06/2018  
«11» червня 2018 р.

Комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації»

**Загальна інформація про громадську організацію «Віра в життя»**

Громадська організація «Віра в життя» (ГО «Віра в життя») зареєструвалась в січні 2017 року у Дарницькому районі м. Києва. Фактично організація розпочала свою діяльність з 2007 року як ініціативна молодіжна група. Організація є добровільним, неприбутковим, незалежним, самоврядним громадським об'єднанням для здійснення та захисту прав і свобод молодих людей, молодих сімей, а також для задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, духовних, культурних, екологічних та інших інтересів цих осіб.

*Місія організації:* об'єднання молодих людей, в тому числі випускників інтернатних закладів, молодих сімей, одиноких матерів з дітьми, які проживали в інтернатах та соціальних закладах поза сім'єю, молодих подруж'їв, їх підтримка та надання їм допомоги.

*Основною метою діяльності ГО «Віра в життя» є:* здійснення своїх прав і свобод, задоволення і захист законних соціальних, економічних, освітніх, духовних, творчих, культурних, вікових, оздоровчих, спортивних та інших суспільних інтересів молодих людей, незалежно від їх соціального статусу та ін.

Джерелом фінансування організації є бюджетні кошти м. Києва, кошти спонсорів, благодійників, тощо.

В організації працює 2 співробітники, 15 залучених спеціалістів, в діяльності допомагають 30 волонтерів та залучаються до роботи 150 молодих людей, молодих батьків, одиноких мам.

До структури керівних органів ГО «Віра в життя» входять: Загальні збори членів (вищий орган управління). Правління (виконавчий орган управління). Голова Правління (очолює Правління та здійснює поточне управління). Наглядова Рада (контролюючий орган управління).

Організація працює над реалізацією проектів по впровадженню мобільної, цілеспрямованої, освітньої, профілактичної, інформаційної, консультативної та

просвітницької роботи, підготовки до подружнього життя, а також поширює і популяризує сучасні знання та методи з актуальних питань в молодіжному середовищі.

Дарницький район, в якому зосередила свою діяльність ГО «Віра в життя», сьогодні є одним з найбільших в місті Києві за чисельністю населення і площею території (331,9 тис. осіб. на початок 2016 р. та 16% загальної площі м. Києва). Зазначений район, порівняно з іншими, характеризується недостатнім розвитком соціальної інфраструктури та великою кількістю молодого населення. Особливою групою ризику є молодь, яка через ті чи інші обставини стала схильною до адиктивної поведінки, випускники інтернатних закладів, молоді подружжя, що мають тимчасові труднощі або опинилися у складних життєвих обставинах. Серед соціальних проблем, які переважно охопили молоде населення Дарницького району, можна виділити вживання алкоголю, наркотичних речовин, неблагополуччя, втрату роботи тощо. Для вирішення зазначених проблем ГО «Віра в життя» відвела вагоме місце таким масовим формам роботи, як просвітницькі бесіди, індивідуальні зустрічі та консультації, навчання, тренінги, супервізія, розробка та розповсюдження листівок, виступи у засобах масової інформації.

Проект «Просвітницький простір для молоді міста Києва» дасть можливість молодим людям не стати на шлях втрати цінностей життя або мінімізувати їх виникнення у майбутньому. Реалізація даного проекту є важливим фактором в стратегічному плануванні програм підтримки молодих людей.

Голова правління  
ГО «ВІРА В ЖИТТЯ»



В. І. Кошіль